Практ. зан № 9 Производные и дифференциалы высших порядков.  Теоремы о среднем  для дифференцируемых  функций. Формула и ряд Тейлора.

1. АЗ: [11], №№  5.316, 5.322, 5.329, 5.331, 5.337, 5.339, 5.346, 5.349, 5.364, 5.380, 5.382, 5.394.
2. Образцы решения задач
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Решение. 


[image: image3.wmf](

)

.

2

ln

2

y

    

...;

  

;

2

ln

2

y

   

;

2

ln

2

y

  

;

2

ln

2

y

n

x

n

3

x

2

x

x

=

=

¢

¢

¢

=

¢

¢

×

=

¢


2.2 Найти 
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Решение . 
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2.3 Сравнить приращение и дифференциал функции
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Решение. Найдем 
[image: image9.wmf](

)

(

)

=

-

-

D

+

+

D

+

=

D

2

3

2

3

x

5

x

2

x

x

5

x

x

2

y
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Разность между приращением 
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 и дифференциалом 
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 есть бесконечно малая высшего порядка по сравнению с 
[image: image13.wmf],

x

D

 равная 


[image: image14.wmf](

)

.

x

2

x

5

x

6

3

2

D

+

D

+


2.4 Вычислить приближенное значение 
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Решение. Полагаем 
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Применим формулу 
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2.5 Найти дифференциал второго порядка функции 
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Решение: Имеем 
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. Тогда 
[image: image22.wmf](

)

(

)

2

2

2

2

2

dx

x

1

x

1

2

y

d

+

-

=

.

2.6  Найти      
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Решение. Имеем 
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 существуют и конечны в окрестности точки 
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. Выполнены условия правила Лопиталя, применяя его, получим: 
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2.7  Найти 
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Решение. Это неопределенность вида 
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Рассмотрим 
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Следовательно, 
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3. ДЗ: [11], №№  5.317, 5.323, 5.332, 5.338, 5.347, 5.365, 5.381, 5.383, 5.395.
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